



**Nyergesújfalu Város Képviselő-testülete
Kulturális Köznevelési és Sport Bizottságának
Elnöke**

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű
többség** szükséges.

**ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2017. február 23-ai ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Kulturális Köznevelési és Sport Bizottság 2016. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Kulturális Köznevelési és Sport Bizottsága 2016. évben végzett munkájáról az alábbiakban számolok be.

A bizottság elnöke: Ridly István Attila

A bizottság tagjai:

Belányi Elemérné képviselő

Menner Petra képviselő

Millei Tamás külsős bizottsági tag

Dr. Völnerné dr. Károly Mónika külsős bizottsági tag.

A bizottság minden tagja részt vesz a város aktív kulturális, köznevelési, sport területein, így az önkormányzatot is érintő kérdésekben, széles tapasztalatokat felhasználva tud ülésezni. Az ülések időpontja legtöbbször hétfő 17 óra (3 nappal a testületi ülés előtt). Üléseinken gyakori vendégek az önkormányzati intézmények vezetői. Polgármester Asszony is több alkalommal vett részt üléseinken. A 2016-os évben személyi változás történt, az önkormányzati titkár munkakörben, aki bizottságunk munkáját segíti, szervezi, adminisztrálja. Sexer Anita gyorsan alkalmazkodott az új kihívásokhoz, munkájában pontos, alapos, ezzel segítve a bizottsági munkánkat.

A külső kapcsolatainkra jellemző, hogy az intézményvezetőkkel és a civil szervezetek vezetőivel jó az együttműködés. Javasatainkat építő jellegű vitákban, kellő megalapozottsággal, a rendelkezésre álló információk alapján, a közösség érdekeit figyelembe véve alakítjuk ki. A sportkoncepció elkészítésére megkezdtük a munkát, de a nagy változást, egyesületi átalakulást figyelembe véve, az elhalasztást javasoltuk, így azt 2017-ben készítjük el. Néhány téma nem került a bizottságunk elé, melyet érdemes és fontos lett volna tárgyalni, mielőtt a Képviselő-testület elé került volna. Az eltelt idő alatt a Kulturális Köznevelési és Sport Bizottság munkájával kapcsolatban törvényességi észrevétel nem merült fel.

A bizottság 2016-ban 11 alkalommal ülésezett, és 41 határozatot hozott.

2016-ban kiemelt ügyeink voltak:

- Nyergesújfalu Város Ifjúságának Kiemelkedő Neveléséért kitüntetés
- Civil szervezetek támogatási pályázata

- Nyári napközi
- Kiváló Diák kikitüntetés adományozása
- Városi rendezvényterv
- Nyergesújfalu turisztikai fejlesztése
- A köznevelési intézmények működtetésének átadásával kapcsolatos döntések

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2017. (II.23.) Ny.Kt. határozata a Kulturális Köznevelési és Sport Bizottság 2016. évi munkájáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális Köznevelési és Sport Bizottságának 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.

Nyergesújfalu, 2017. február 19.



Ridly István Attila
elnök

Törvényességi záradék:



Tóthné Menczel Zsuzsanna
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság illetékes.
Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok meghívni senkit.